



Сегодня глава администрации Сергей Златогорский провел встречу с предпринимателями города. Обсуждались вопросы оказания помощи беженцам с Украины в их трудоустройстве, предоставлении или найме жилья. Сергей Златогорский призвал бизнес-сообщество проникнуться сложившейся ситуацией и помочь людям в их социально-бытовом обустройстве. «У нас уже выработан алгоритм действий, рабочая группа, созданная при администрации города при участии представителей федеральных структур, решает многие вопросы беженцев. Но мы приветствуем любой разумный порыв тех, кто, исходя из патриотических, гражданских суждений готов протянуть руку помощи», - сказал Сергей Златогорский. Он подчеркнул, что на сегодняшний день среди предпринимательского сообщества есть те, кто не остался в стороне и предоставил вынужденным переселенцам с Украины не только рабочие места, но и кров.

Кроме этого, на встрече речь шла о наведении в городе порядка, благоустройстве территорий хозяйствующих субъектов, внешнем содержании зданий магазинов, офисов, административных корпусов, а также проявлении здоровой инициативы со стороны бизнес-сообщества в реализации на территории города интересных социальных проектов.